11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 06:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2009 23:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166349/answer/166350




3opaBcTByUTE, EBrenun!

Cyns 1o OIMCAHUIO - 3TO 0ATaHOMOCTHUT. Y HEr0 0YeHb MHOT'O PUYKH, B TOM YKCJIe U HHOEKIINH,
nepefiaBaeMble IIOJIOBBIM ITyTEM.

O6paTuTech Ha OYHYI0 KOHCYTbTAIINIO K J€PMaTOBEHEPOJIOTY ISl BRISCHEHUS TPUYUHEL
0aIaHOIIOCTUTA.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



